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Увод 
Много је дефиниција љубави и веома много мудрих мисли о њој али је нико и никада није објаснио 
и растумачио. Вековима су велики умови „умовали“ о љубави и изрекли ванвременске истине 
"За већину људи данас, појам љубави подразумева да вас неко воли, а не да сте ви способни да 
волите.Оно што је најлепше на искреној и дубокој љубави на којој је све лепо, то је да у односу 
према ономе кога волимо ниједна наша мана не долази до израза. Много шта што је зло у нама 
изчезава, а оно што је добро устостручује се. 
Андрић 
Волети значи у туђој срећи наћи своју сопствену. 
К.Лајбниц 
Има један диван невидљив свет,а то је онај што га заљубљени у срцу носе. 
В.Иго 
Љубав је једна страст која неће да зна ни за прошлост ни за садашњост. 
Балзак 
Љубав није никаква загонетка,јер смо је већ сто пута решили. Напротив, она је згодна одгонетка, 
коју сваки пут поново замрсимо,да би смо уживали у њеном решавању. 
Љубав ! Цитава књига у једној речи, цели океан у једној сузи, седам небеса у једном погледу, вихор 
у једном уздаху,гром у једном додиру,хиљаду година у једном трену." 
Тупер 
Нема те поезије која би могла да се вине до оних висина до којих допире љубав. 
Р.Тагоре 
Права љубав која почива на племенитим мотивима,траје вечно,чини вас лепим и у старости. 
Овидије 
Свести читав свемир само у једну особу - то је љубав. 
В.Иго 
... велика љубав произилази из великог сазнања вољене ствари, а ако је мало познајеш, мало ћеш 
је, или је уопсте нећеш моћи волети. 
Леонардо да Винчи 
Од неискусне жене заводник највише научи. 
Казанова 
Сви смо ми резултат љубави и заноса. 
Бајрон 
Ерих Фром има дефиниције: 
Волим те јер те желим- незрела љубав 
Желим те јер те волим - зрела љубав 
Волим те јер сам вољен(а) - дечија љубав 
Erich Fromm 
"Ако је особа способна продуктивно волети, она воли и себе; ако воли само друге, тада уопште није 
способна волети." "Богат није онај ко пуно има, већ ко пуно даје." "Је ли љубав уметност? Тада 
захтева знање и напор!" "Колико верених или тек венчаних парова сања о блаженству своје 
љубави која ће им се десити у будућности, премда се управо у овом тренутку почињу досађивати. 
Ово је у складу с општим ставом карактеристичним за модерног човека. Он живи у прошлости или 
будућности, али не у садашњости." "Љубав је активна брига за живот и развитак особе коју 
волимо." "Љубав је једини задовољавајући одговор на проблем људске егзистенције." "Љубав је 
умеће; добро научити ово умеће најважнија је ствар на свету." "Љубав није примарно однос према 
одређеној особи; то је став, оријентација бића према свету као целини, не према једном објекту 



љубави." "Љубав није резултат сексуалног задовољења, већ је сексуално задовољење резултат 
љубави.""Љубав према беспомоћном, љубав према сиромашном и странцу, почетак су братске 
љубави." "Љубав, тј. остајање у љубави, а не заљубљеност, је свестан и одлучан чин воље, умеће, 
које морамо савладати као свако друго умеће, као умеће дрводелства или умеће музике. И захтева 
бригу, одговорност, респект и знање." "Модерни човек живи у обмани да зна што жели, док у ствари 
жели оно што се од њега очекује да жели." "Највећа човекова задатак у животу је родити самога 
себе." "Незрела љубав каже: Волим те јер те требам. Зрела љубав каже: Требам те јер те волим." 
"Парадоксално, способност да се буде сам, услов је да се буде способан волети." "Потицај сваке 
психологије: упознај самога себе." 
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